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Цель исследования – выявить возможности и 
потребности отдельных общественных 
объединений, посредством проведения 
комплексного исследования проблем и 
возможностей развития гражданского сектора 
региона и проведения адресного мониторинга 
деятельности объединений.

Объект исследования – руководители 
общественных объединений – не менее 200 
человек, специалисты и волонтеры общественных 
объединений – не менее 500 человек, жители 
Ставропольского края – не менее 800 человек.



Руководители общественных 
объединений 

(31 респондент) 



Диаграмма 1. Распределение ответов респондентов на 
вопрос «Зарегистрирована ли Ваша организация 

официально?»



Таблица 1. Распределение ответов респондентов на 
вопрос: «Если Ваше общественное объединение НЕ 

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО, то какие трудности 
возникают с регистрацией?» 

Частота %
«Правовая безграмотность» – непонятно как 
можно зарегистрировать организацию

6 19,4

Не пытались пройти регистрацию 2 6,4
Все детские объединения являются 
отделениями РДШ

1 3,2

Не хватает времени 1 3,2
Отказ респондента от ответа 21 57,8



Таблица 2. Направления деятельности организации в 
2017 году

Частота
Добровольчество 18
Деятельность в области образования, просвещения, наука, культуры, 
искусства

13

Деятельность в сфере здравоохранения, профилактики и охраны здоровья 
граждан, пропаганды здорового образа жизни

11

Охрана окружающей среды 11
Социальная поддержка и защита граждан 9
Профилактика социально-опасных форм поведения граждан 7
Охрана и содержание объектов и территорий, имеющих историческое, 
культовое, культурное или природоохранное значение, и мест захоронений

6

Благотворительная деятельность 5
Подготовка населения к преодолению последствий катастроф, к 
предотвращению несчастных случаев

2

Защита животных 2
Оказание юридической помощи 2
Оказание помощи пострадавшим в результате стихийных бедствий, 
экологических, техногенных или катастроф

1



Таблица 3. Источники финансовых средств
Частота

Внебюджетные средства 7
Государственный бюджет 3
Бюджет СКФУ 2
Спонсоры 2
Добровольные пожертвования 2
Управление образования 1
Министерство финансов СК, администрация 
Предгорного района

1

Собственные средства 1
Финансовых средств нет 2
Отказ респондента от ответа 13



Диаграмма 2. Распределение ответов респондентов на 
вопрос «Как долго существует Ваша организация?»



Таблица 4. Трудности организации

Частота
Нехватка финансовых средств 23
Отсутствие методического обеспечения по 
решению конкретных задач 

12

Нехватка кадров 9
Недостаточная заинтересованность граждан 8
Отсутствие поддержки со стороны органов 
власти

8

Недостаточная квалификация персонала 7
Отсутствие взаимодействия между НКО 3
Несовершенство законодательной базы 2
Отсутствие взаимодействия с органами власти 1
Нехватка времени 1



Таблица 5. Потребности организации в услугах

Частота
Финансовые 6
Методическая помощь 3
Правовая помощь 2
Консультации по проектированию 2
Регистрация и возможность принимать 
участие в данных мероприятиях

2

Обмен опытом 1
Поддержка органов власти, отдела 
молодёжной политики, управления 
образования

1

Отказ респондента от ответа 15



Диаграмма 3. Количество граждан, получивших 
поддержку за 2017 год?



Диаграмма 4. Распределение ответов респондентов на 
вопрос «Реализует ли Ваша организация проект?»



Диаграмма 5. Оценка респондентами своего уровня 
знаний о социальном проектировании (разработка и 

реализация социального проекта)



Диаграмма 6. Распределение ответов респондентов на 
вопрос «Хотели бы Вы повысить свой уровень знаний 

о социальном проектировании?»



Участники общественных 
объединений 

(133 респондента) 



Диаграмма 7. Стаж работы в общественном 
объединении



Диаграмма 8. Наличие у респондентов: собственного 
проекта и проектной идеи



Диаграмма 9. Оценка респондентами своего уровня 
знаний о социальном проектировании (разработка и 

реализация социального проекта)



Диаграмма 10. Распределение ответов респондентов на 
вопрос «Хотели бы Вы повысить свой уровень знаний 

в области социального проектирования?»



Диаграмма 11. Распределение ответов респондентов на 
вопрос «Планируете ли Вы создать своё общественное 

объединение?»



Представители местного 
сообщества 

(24 респондента) 



Диаграмма 12. Распределение ответов респондентов на 
вопрос «Знаете ли Вы о том, что такое некоммерческие 

организации (НКО)?»



Таблица 6. Распределение ответов респондентов на 
вопрос: «Какие общественные объединения, НКО, 

действующие в Вашем населённом пункте, Вы можете 
назвать?»

Частота %
Больница 2 8,4
ЗАО «Красная заря» 1 4,2
Благотворительные фонды 1 4,2
Волонтёры 1 4,2
Общество охотников и рыболовов 1 4,2
Отказ респондента от ответа 18 75,6



Диаграмма 13. Распределение ответов респондентов на 
вопрос «Принимали ли Вы сами участие в их 

деятельности?»



Частота %
Безработица 9 37,8
Здравоохранение, медицина (здоровье, плохое отношение 
врачей)

7 29,4

ЖКХ (высокие коммунальные платежи при низком результате) 6 25,2
Зарплата (низкая зарплата, задержка зарплаты) 4 16,8
Организация досуга детей и молодёжи 4 16,8
Пенсия (маленький размер) 4 16,8
Состояние дорог (тротуары) 3 12,6
Освещение улиц 2 8,4
Коррупция 1 4,2
Алкоголизм 1 4,2
Государственные услуги 1 4,2
Проблемы школы (проблемы образования) 1 4,2
Бюджет 1 4,2
Экология (грязный город) 1 4,2
Отказ респондента от ответа 4 16,8

Таблица 7. Три наиболее острые проблемы …



Диаграмма 14. Распределение ответов респондентов на 
вопрос «Слышали ли Вы об успешном решении этих 

проблем представителями общественных 
объединений?»



Таблица 8. Распределение ответов респондентов на 
вопрос: «Какую деятельность, по вашему мнению 

могли бы осуществлять ОБЩЕСТВЕННЫЕ 
ОБЪЕДИНЕНИЯ в Вашем населенном пункте?»

Частота %
Общественный контроль за деятельностью 
государственных органов

2 8,4

Защита прав пожилых людей 2 8,4
Благотворительные фонды 1 4,2
Работа (завод) 1 4,2
Решение возникающих проблем 1 4,2
Субботники в городе 1 4,2
Бесплатное образование 1 4,2
Бесплатная медицина 1 4,2
Отказ респондента от ответа 15 63



Проект «Социологическая 
школа для НКО»

http://vk.com/socio_logos


